Cepua AF800

ATION ABTOMATN4YeCKue d)I/II'IprbI cruagponpusoaom

MpumeHeHue: ceTyaTbii GUALTP C aBTOMATUYECKOIM 06PATHOM NPOMBIBKOM M
rMAPABANYECKMM NPUBOLOM.

CmaHOapmHble xapaKmepucmuKu:
*  OUNbTPYIOLWMIL INEMEHT: KapKac B BUAE NPOYHOIo LMANHAPA U3
NOAUBUHUAXA0PUAA,
NMOKPbITbIM CETKOM M3 BbICOKONPOYHOM M M3HOCOYCTONYNBOWA
HepXKaBetoLLeln cTanm mapku AlSI 316.
* CreneHb ¢punbrpauymmn: 80-3000 MUKPOH.
* Marepuan Kopnyca uUAbTPa: yrnepogmcras ctanb ST37.2.
* MpepaBaputenbHaa 06paboTKa: NecKoCTpyiHas OYUCTKa A0 cTaHgapTa Sa 2.5.
* Hapy»Haa n BHYTPEHHAA aHTUKOPPO3MOHHAA 3aLLUTa: d/IeKTPOCTaTU4ecKkoe
NOKPbITUE NOANIPUPHBIM MU SMNOKCUAHBIM NOPOLLIKOM ToAWMHOMN 150-200 MKm ¢
nocneayoLen TepmoobpaboTKoN.
* CoepuHeHume: BUKTONIMYECKoe 1 GpnaHueBsoe.
* MaKcumanbHoe pekomeHayemoe pabouee gasneHue: 1o 10 6ap.
* MuHumanbHoe pabouee gaBneHue BO Bpemsa NPOMbIBKK: 2 6ap.
* OcHallleH 3NeKTPOHHOM cuctemolt ynpasneHnua (6V DC, 12 V DC, 24V AC).

Akecnayamayus:

PunbTp OCHALLEH CETKOM rpyboi 0YMCTKUM, KOTOpan 3aLLMULLAET CEeTKY bonee TOHKOM
OYMCTKM OT KaMHel 1 6onee KpynHbIx YacTuu,. CeTKy rpyboit punbTpaumm MoKHO
nepuoanyeckm YNCTUTb BPY4HYH0. ABTOMATMYECKAA NPOMbIBKA GUAbTPA TOHKOWN
OYMCTKM aKTUBMPYETCA, Koraa nepenas gasnenus (AP) B dunbtpe gocturaer
npeasapuTenbHO onpeaeneHHoro 3HavyeHus (ao 0,5 6ap). Bo Bpems yMKkia o4nCTKU
NPOMbIBOYHbIM KNanaH OTKPbIBAETCA, AaBneHue cbpacbiBaeTca ¢ rmapaBanyecKkoro
NOPLLUHA, @ FTPA3HAA BOAA CNYCKAETCA Yepe3 NPOMbIBOYHbIN KnanaH. JasneHue B
Kamepe rmapasamMyeckoro AguraTens u KonaektTope rpazecbopHmMKa 3HaUNTENbHO
CHUXaeTcA, B pe3ynbTaTe Yero BcacbiBatowme conna nepemeLtatoTca U 04MLLAIOT BCHO
BHYTPEHHIOIO MOBEPXHOCTb CETKM.

LMKN NpOMbIBKM 3aHMMAET 5 cekyHA, MPOMbIBOYHbIM KlanaH 3aKPbIBAETCA B KOHLE
UMKNa, AaBNeHne CHOBA NOAAeTCA Ha NOpLIEeHb, BO3BpaLlasa conaa B UCXxogHoe
nonoxeHue. Punbtp ounleH. Nogayva Boabl He NPEKPALLAETCA HA NPOTAXKEHUN

BCEro npoLecca NPOMbIBKM.
‘@) C€

" _SGS

Aug-20

YAMIT Filtration & Water Treatment Ltd Moshav Tnuvot, Israel - Tel: +972-4-6220006 / e-mail: info@yamit-f.com / www.yamit-f.com


https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjRtOGkh_rjAhWN5KQKHYOrBw4QjRx6BAgBEAQ&url=https://ec.europa.eu/growth/single-market/ce-marking_en&psig=AOvVaw2nOsF4B6CgshIiTHmbeEzf&ust=1565586724491112
https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=2ahUKEwixkfb7jPrjAhUJCuwKHeR5DdUQjRx6BAgBEAQ&url=https://imtram.com/imtram-news/imtram-received-iso-9001-accreditation/&psig=AOvVaw0hzm2KFypnNE1yDnIhxZ6u&ust=1565588263795468
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com

Cepua AF800

ABTOMaTUYECKME GUNBLTPDbI C TMAPONPUBOLOM

Pasmepbl ynakoBKuU

Mopenb gD @D1 H X e LxWxH
(mm) (a0) (aw0) (Mm) (mm) (m)
AF803NL | 75 3 | 10 | 545 | 450 | 1139 | 1386 | 2040 | 110 1.6x0.9x0.6
AF804NL | 100 | 4 | 10 | 545 | 900 |1535|1782 (2820 135 1.9x0.8x0.6
AF804NX | 100 | 4 | 10 | 545 | 900 | 1931|2178 |3620| 154 2.4x0.8x0.6
AF806NL | 150 | 6 | 12 | 580 | 900 | 1605 | 1851|2890 | 147 1.9x0.8x0.6
AF806NX | 150 | 6 | 10 | 555 | 900 | 2001|2247 | 3680 | 157 2.4x0.8x0.6
AF808NR | 200 | 8 | 12 | 579 | 900 | 1795|2041 | 3075 | 168 2.4x0.8x0.6
AF808NL | 200 | 8 | 12 | 579 | 900 | 2190 | 2437 3870 187 2.6x0.9x0.6
AF810R | 250 | 10 | 16 | 700 | 1100|1960 | 2405 | 3940 | 316 2.9x1.0x0.6
AF81ONL | 250 | 10 | 14 | 595 | 900 | 2194 | 2437|3870 | 212 2.6x0.9x0.6
AF810X | 250 | 10 | 16 | 720 | 1100|2700 | 3145|5420 | 405 3.4x1.0x0.7
AF812R | 300 | 12 | 16 | 720 | 1100 2700 | 3145 5420 | 410 3.4x1.0x0.7
AF814R | 350 | 14 | 18 | 770 | 1270|2700 | 3145|5420 | 482 3.4x1.0x0.7
AF816R | 400 | 16 | 18 | 770 | 1270 2700 | 3145 5420 | 500 3.4x1.0x0.7
AF816X | 400 | 16 | 24 | 925 |1270|2705 | 3150|5420 | 695 3.4x1.2x0.9

Flushing flow rate data is for minimum operational pressure (2 bar).

L2
L1

o/

— X

YAMIT Filtration & Water Treatment Ltd Moshav Tnuvot, Israel - Tel: +972-4-6220006 / e-mail: info@yamit-f.com / www.yamit-f.com


mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com

Cepusa AF800

ABTOMaTUYECKME GUNBLTPDbI C TMAPONPUBOLOM

@D Makc. Pacxop Mnowapab Makc.pacxopn obbem
(mm) (aro) peKomel;l,qyeMblﬁ ®unbTpauuM Ha NPOMbIBKY NPOMbIBKU
(m°/y) (cm?) (m*/u) (m*)

AF803NL 75 3 50 3220 30 0.083
AF804NL 100 4 80 5780 30 0.083
AF804NX 100 4 100 8410 30 0.083
AF806NL 150 6 150 5780 30 0.083
AF806NX 150 6 160 8410 30 0.083
AF808NR 200 8 250 5780 30 0.083
AF808NL 200 8 300 8410 30 0.083
AF810R 250 10 350 8090 60 0.166
AF810NL 250 10 400 8410 30 0.083
AF810X 250 10 450 11710 90 0.249
AF812R 300 12 600 11710 90 0.249
AF814R 350 14 900 12990 90 0.249
AF816R 400 16 1100 12990 90 0.249
AF816X 400 16 1500 17020 90 0.249

NMoTtepa gasneHusa npun 120 MUKPOH

Pressure (Bar)

3 3" 4 6" 6 8" 8"10"10"10" 12" 14
1 fl fl fl.f rf’f |f, fi /’ /16"
— A V1
ARy AV S 4 A WA V7,9 4) 0 e ay
/¥ S VYA / J 18
i // AL/ // /
//1// /J/}// /1]
M/ YA/
@i
o1 ri A flfl fl fflf II —f
711 & Y A —
/77174 /
/ T/ T/ /1 /11 , /
’/ /AW, 7 IF/// JAVANAY
L ALY /4777 ¥ AH

//
0.01 / / //// /4/ ,4// // 7/ [ /// /;/

0 50 100 500 1000 1200
Flow (m3h)

YAMIT Filtration & Water Treatment Ltd Moshav Tnuvot, Israel - Tel: +972-4-6220006 / e-mail: info@yamit-f.com / www.yamit-f.com


mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com

Cepua AF800

ABTOMaTHMUYECKKe PUNbTPDLI C TIMAPONPUBOAOM

YAMIT Filtration & Water Treatment Ltd Moshav Tnuvot, Israel - Tel: +972-4-6220006 / e-mail: info@yamit-f.com / www.yamit-f.com


mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com

/.\ | Cepua AF800
FILTRATION TOMaTU4YecKkue GuabTpbl C FIMAPONPUBOAOM
IPB Mopaenb Catalog No onucaHue
1 AF800N N/A FILTER BODY
2 AFS800N N/A FILTER COVER
3 AF800N 5311250100 U-RING FOR COVER 10"-14"
AF803NL- —
p S 5292143001-048 STUD 1/2"NC*48 SS304
AF810NL 5292143001-055 STUD 1/2"NC*55 SS304
5 AF800ONL 4121123001 WASHER M12 SS304
6 AFS800NL 4112140401 NUT 1/2"NC HOT GALVANIZED
AF803NL
AF804NL E7005600100-01 COARSE SCREEN PV(C225 AF803L/4L/4X/N/903/4
AF804NX
AF806NL
7 AFSOENX E7005600102-01 COARSE SCREEN PVC225 AF806X/6L/6XN/6LN
AFS808NR
AF808NL E7005600104-01 COARSE SCREEN PV(C225 AF808R/10L/8RN/10LN
AF810NL
AF803NL E7005602005-01## COMP FINE SCREEN PVC225 AF803N
AF804NL
AF806NL E7005604003-01## COMP FINE SCREEN PVC225 AF804NL/6NL/8NR
. AF808NR
AF804NX
AF806NX COMP FINE SCREEN PVC225 AF804NX/6NX/
FE il E7005606000-01## SNL/1ONL
AF810NL
8.1 AFS800N 4081202100-445 O-RING 445
8.2 AFS800N E5005600102-01##-02 | FINE SCREEN UPPER SECTION PVC225 AFS00ON
8.2.1 AF800N E5005600902-02 UPPER SCREEN ADAPTER PVC225 ASSM AF800N
8.2.1.1 | AFS80ON W5005600102-01## FINE SCREEN UPPER SECTION PVC225
8.2.1.2 | AF80ON 5021640500 SCREEN WHEEL 225 NYLON
8.2.1.3 | AF80ON 5172391500 SCREEN BEARING F/DIRT COLLECTOR SHAFT AF800N
8.3 AF800N W5005600300-01## FINE SCREEN MIDDLE SECTION PVC225
9 AF800N E5005601101-01 FLUSHING CHAMBER PV(C225 AF800ON/9800N
9.1 AF800N W5005601101-01 FLUSHING CHAMBER PVC225 AF800N/9800N
DELRIN BEARING FOR D/COLLECTOR 50
9.2 AFS800N 5172635000 AF800N/9800N
AF803NL £7102300201-01 COMP D/COLLECTOR 50 SS304 2 NOZZLE AF803NL
AF804NL
AFSOGNL £7102300401-01 gs:;/lp D/COLLECTOR 50 SS304 4 NOZZLE AF804NL-
10 AF808NR
AF804NX
AF806NX COMP D/COLLECTOR 50 SS304 6 NOZZLE AF804NX-
~AFsosNL | E7102300601-01 TONL
AF810NL

YAMIT Filtration & Water Treatment Ltd Moshav Tnuvot, Israel - Tel: +972-4-6220006 / e-mail: info@yamit-f.com / www.yamit-f.com



mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com

BTOMaTU4Yeckue GunbTpbl C rMaAponpusogom

Cepua AF800

IPB Mogaenb Catalog No onucaHue
10.1 AF800N E5122670302 SUCTION NOZZLE (SADDLE) AF800N/9800N
AF803NL E5142610200-01 COMP HYDRAULIC MOTOR PVC AF803NL
AF804NL
AF806NL E5142610200-02 COMP HYDRAULIC MOTOR PVC AF804NL/6NL/SNR
1 AF808NR
AF804NX
AF806NX LS (B LE COMP HYDRAULIC MOTOR PVC AF804NX/6NX/
AF808NL 8NL/10NL
AF810NL
11.1 AF800N W5173390002-01 HEAD COLLECTOR BEARING BRASS AF800N/9800N
12 AF800N E7160406300 HYD PISTON 40 DELRIN AF800N/9800N
12.1 AF800N 4081040100-223 O-RING 223
13 AF800N E4510020003-07-1M | COMP HYDRAULIC VALVE DOROT GALIL 09AN 2"BSP
14 AF800N E5412036301-01 SHORT DISTRIBUTOR DELRIN ASSM
14.1 AF800N 4081034100-126 O-RING 126
15 AF800N €511010015 PRESSURE GAUGE SET AF800/9800/500
16 AF800N 4640314002 PLUG 1/4" PLASTIC
17 AF800N 4640214082 MALE BRANCH T 8*1/4"*8 PLASTIC
18 AF800N 4640618082 MALE ELBOW 1/8"*8 PLASTIC
19 AF800N-DC €sD1100112100 CONTROLLER 1-10 DC + 1 SOLENOID COMPLETE
AF800N-AC CSA1100114100 CONTROLLER 1-10 AC + 1 SOLENOID COMPLETE
AF800N-DC 4430010902 SOLENOID DCL GALSOL 2W
19-1 AF800N-AC 4430030901 SOLENOID AC GALSOL 24V
AF800N-DC 4440211002 CONTROLLER 1-10 DC 2 PORTS + DP
192 AF800N-AC 4440311002 CONTROLLER 1-10 AC 2 PORTS + DP
1921 | AF800N-DC 4450110200 EXPENSION CARD FOR 1-10 DC CONTROLLER
AF800N-AC 4450110300 EXPENSION CARD FOR 1-10 AC CONTROLLER

YAMIT Filtration & Water Treatment Ltd Moshav Tnuvot, Israel - Tel: +972-4-6220006 / e-mail: info@yamit-f.com / www.yamit-f.com



mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com

Cepua AF800

ABTOMaTUYECKME GUNBLTPDbI C TMAPONPUBOLOM

ARkrasssans
St etll 1]

IPB Mopaenb Catalog No onucaHue

1 AF800 N/A FILTER BODY
2 AF800 N/A FILTER COVER
AF803L
AF804L
AF806L
AF804X
AF806X
AF808L
AF808R
3 AF810L
AF810R
AF810X 5311400100 U-RING FOR COVER 16"
AF812R
AF814R
AF816R
AF816X
AF818X

5311250100 U-RING FOR COVER 10"-14"

5311450100 U-RING FOR COVER 18"

5311600100 U-RING FOR COVER 24"

YAMIT Filtration & Water Treatment Ltd Moshav Tnuvot, Israel - Tel: +972-4-6220006 / e-mail: info@yamit-f.com / www.yamit-f.com


mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com

Cepusa AF800

ATION ABTOMaTU4yeckue GUAbTPbLI C TMAPONPUBOAOM

IPB  Mogenb Catalog No onucaHue

AF803L
AF804L
AF806L
AF804X 5292143001-048 STUD 1/2"NC*48 SS304
AF806X
AF808L
AF808R
4.1 AF810L 5292143001-055 STUD 1/2"NC*55 SS304
AF810R
AF810X
AF812R 5292183001-073 STUD 3/4"NC*73 SS304
AF814R
AF816R
AF816X
AF818X
AF810R
AF810X
AF812R
4.2 AF814R 5292183001-130 STUD 3/4"NC*130 SS304
AF816R
AF816X
AF818X
AF803L
AF804L
AF806L
AF804X
AF806X
AF808L
AF808R
5 AF810L
AF810R
AF810X
AF812R
AF814R 4121203001 WASHER M20 SS304
AF816R
AF816X
AF818X

5292183001-080 STUD 3/4"NC*80 SS304

4121123001 WASHER M12 SS304

YAMIT Filtration & Water Treatment Ltd Moshav Tnuvot, Israel - Tel: +972-4-6220006 / e-mail: info@yamit-f.com / www.yamit-f.com


mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com

Cepua AF800

ATION ABTOMaTHUUYECKue GUnbTpbl C rMAPONpUBOA0M

IPB  Mogenb Catalog No onucaHue

AF803L
AF804L
AFS806L
AF804X
AF806X
AF808L
AF808R
6 AF810L
AF810R
AF810X
AF812R
AF814R 4112180401 NUT 3/4"NC HOT GALVANIZED
AF816R
AF816X
AF818X
AF803L
AF804L E7005600100-01
AF804X
AFS06L COARSE SCREEN PVC225
AF806X E7005600102-01 AF806X/6L/6XN/6LN
AF808L
AF808R E7005600104-01
7 AF810L
AF810R E7006600200-01 COARSE SCREEN PVC280 AF810R
AF810X
AF812R
AF814R
AF816R
AF816X
AF818X
AF803L E7005602006-02## COMP FINE SCREEN PVC225 AF803L
AF804L
AF806L E7005604004-01## COMP FINE SCREEN PVC225 AF804L-8R
AF808R
AF804X
AF806X
AF808L
8 AF810L
AF810R E7006604000-01## COMP FINE SCREEN PVC280 AF810R
AF810X
AF812R
AF814R
AF816R
AF816X
AF818X

4112140401 NUT 1/2"NC HOT GALVANIZED

COARSE SCREEN PVC225
AF803L/4L/4X/N/903/4

COARSE SCREEN PVC225
AF808R/10L/8RN/10LN

E7006600300-01 COARSE SCREEN PVC280 AF810X-12R

E7007600300-01 COARSE SCREEN PVC315 AF814R-16R

E7008600300-01 COARSE SCREEN PVC400 AF816X-18X

E7005606001-01## COMP FINE SCREEN PVC225 AF804X-10L

E7006606000-01## COMP FINE SCREEN PVC280 AF810X-12R

E7007606000-01## COMP FINE SCREEN PVC315 AF814R-16R

E7008606001-01## COMP FINE SCREEN PVC400 AF816X-18X

YAMIT Filtration & Water Treatment Ltd Moshav Tnuvot, Israel - Tel: +972-4-6220006 / e-mail: info@yamit-f.com / www.yamit-f.com


mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com

Cepusa AF800

ATION ABTOMaTU4yeckue GUAbTPbLI C TMAPONPUBOAOM

IPB  Mogpenb Catalog No onucaHue

AF803L
AF804L
AFS806L
AF804X
AF806X
AF808L
AF808R
8.1 AF810L
AF810R
AF810X 4081266100-450 O-RING 450
AF812R
AF814R
AF816R
AF816X
AF818X
AF803L
AF804L
AF806L
AFS08R FINE SCREEN UPPER SECTION PVC225
AF804X E5005600102-01##-03 ASSM803-10L/98N
AF806X
AFS08L
8.2 AF810L
AF810R
AF810X E5006600100-01##-01
AF812R
AF814R FINE SCREEN UPPER SECTION PVC315 ASSM
AFS16R E5007600100-01##-01 AFS14R.16R

AF816X FINE SCREEN UPPER SECTION PVC400 ASSM
AFB18Y E5008600100-01##-01 AFS1EX 18X
AF803L
AF804L
AF806L
AF804X
AF806X
AF808L
AF808R
8.2.1 | AF810L
AF810R
AF810X W5006600100-01## FINE SCREEN UPPER SECTION PVC280
AF812R
AF814R
AF816R
AF816X
AF818X

4081202100-445 O-RING 445

4081291100-452 O-RING 452

4081380100-459 O-RING 459

FINE SCREEN UPPER SECTION PVC280 ASSM
AF810R-12R

E5005600102-01##-06 FINE SCREEN UPPER SECTION PVC225

W5007600100-01## FINE SCREEN UPPER SECTION PVC315

W5008600100-01## FINE SCREEN UPPER SECTION PVC400

YAMIT Filtration & Water Treatment Ltd Moshav Tnuvot, Israel - Tel: +972-4-6220006 / e-mail: info@yamit-f.com / www.yamit-f.com


mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com

IPB

8.2.2

Mopaenb

AF803L

AF804L

AF806L

AF804X

AF806X

AF808L

AF808R

AF810L

Cepua AF800

ABTOMaTU4eCcKue puabTpbl C rTMAPONPUBOAOM

Catalog No

5021640500

onucaHue

SCREEN WHEEL 225 NYLON

AF810R

AF810X

AF812R

5021010600-P

SCREEN WHEEL 280 STEEL

AF814R

AF816R

5021010700-P

SCREEN WHEEL 315 STEEL

AF816X

AF818X

5021010800-P

SCREEN WHEEL 400 STEEL

8.2.3

AF800

5172301700

SCREEN BEARING F/SHAFT
AF9/800/500B/700/9800N

8.3

AF803L

AF804L

AF806L

AF804X

AF806X

AF808L

AF808R

AF810L

W5005600300-01##

FINE SCREEN MIDDLE SECTION PVC225

AF810R

AF810X

AF812R

W5006600300-01##

FINE SCREEN MIDDLE SECTION PVC280

AF814R

AF816R

W5007600300-01##

FINE SCREEN MIDDLE SECTION PVC315

AF816X

AF818X

W5008600300-01##

FINE SCREEN MIDDLE SECTION PVC400

8.4.

AF803L

AF804L

AF806L

AF804X

AF806X

AF808L

AF808R

AF810L

E5005600201-01##-01

FINE SCREEN LOWER SECTION PVC225 ASSM

AF810R

AF810X

AF812R

E5006600200-01##-01

FINE SCREEN LOWER SECTION PVC280 ASSM

AF814R

AF816R

E5007600200-01##-01

FINE SCREEN LOWER SECTION PVC315 ASSM

AF816X

AF818X

E5008600200-01##-01

FINE SCREEN LOWER SECTION PVC400 ASSM

YAMIT Filtration & Water Treatment Ltd Moshav Tnuvot, Israel - Tel: +972-4-6220006 / e-mail: info@yamit-f.com / www.yamit-f.com


mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com

Cepua AF800

ATION ABTOMaTHUUYECKue GUnbTpbl C rMAPONpUBOA0M

IPB  Mogenb Catalog No onucaHue
AFS03L
AF804L
AFS806L
AF804X
AFS06X W5005600201-01## FINE SCREEN LOWER SECTION PVC225
AFS08L
AFS0SR
8.4.1 | AF810L
AFS10R
AF810X W5006600200-01## FINE SCREEN LOWER SECTION PVC280
AF812R
AF814R
AFS16R W5007600200-01## FINE SCREEN LOWER SECTION PVC315
AF816X
AF818X W5008600200-01## FINE SCREEN LOWER SECTION PVC400
AFSO3L £7103610201.01 COMP D/COLLECTOR 2" PVC 2 NOZZLE
AF803L
AF804L
oel E7104610400-01 ES;\(/I)ZLI?QEOLLECTOR 75 PVC 4 NOZZLE
AFS08R
AF804X
AF806X COMP D/COLLECTOR 76 SS304 6 NOZZLE
AF808L E7106300600-01 AF804X-10L
9 AF810L
- £7105300400-01 COMP D/COLLECTOR 3" $5304 4 NOZZLE
AF810R
AF810X COMP D/COLLECTOR 3" $5304 6 NOZZLE
AF812R E7105300600-01 AF810X-12R
AF814R COMP D/COLLECTOR 3" $5304 6 NOZZLE
AF816R E7105300601-01 AF814R-16R
AF816X COMP D/COLLECTOR 3" SS304 6 NOZZLE
AF818X E7105300602-01 AF816X-18X
AFS03L 5113610100 DIRT COLLECTOR 2" UPPER PLUG AF803L
AF804L
AFS806L 5114610100 DIRT COLLECTOR 75 UPPER PLUG AF804L-8R
AFSO08R
AF804X
AF806X DIRT COLLECTOR 76 UPPER PLUG AF804X-
AFS08L 5116610100 100
9.1 AF810L
AFS10R
AF810X
AF812R DIRT COLLECTOR 3" UPPER PLUG AF810R
AF814R 5115610100 18% )
AF816R
AF816X
AF818X

YAMIT Filtration & Water Treatment Ltd Moshav Tnuvot, Israel - Tel: +972-4-6220006 / e-mail: info@yamit-f.com / www.yamit-f.com


mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com

Cepua AF800

ATION ABTOMaTHUUYECKue GUnbTpbl C rMAPONpUBOA0M

IPB  Mogenb Catalog No onucaHue

AF803L 5131391704 DIRT COLLECTOR SHAFT BRASS 17mm AF803
AF804L
AF806L
AF804X
AF806X 5131391703
AF808L
AF808R
9.2 AF810L
AF810R
AF810X
AF812R
AF814R 5131391702
AF816R
AF816X
AF818X
AF804L
AF806L 5114610300
AF808R
AF804X
AF806X DIRT COLLECTOR 76 MIDDLE PLUG AF804X-
AFS08L 5116610300 10L
AF810L
AF810R
AF810X
AF812R
AF814R 5115610300
AF816R
AF816X
AF818X

DIRT COLLECTOR SHAFT BRASS 17mm
AF804-10L

DIRT COLLECTOR SHAFT BRASS 17mm
AF810R-18X

DIRT COLLECTOR 75 MIDDLE PLUG AF804L-
8R

9.3

DIRT COLLECTOR 3" MIDDLE PLUG AF810R-
18X

DIRT COLLECTOR SHAFT TIGHTENING NUT

9.4 AF804-18 5110390400 AF804-818

AF803L
AF804L ATTACHMENT SCREW NC10*5/8" FLAT HEAD
AFS06L 4102043003-016 55304
AF808R
AF804X
AF806X
AF808L
9.5 AF810L
AF810R
AF810X 4102043003-019
AF812R
AF814R
AF816R
AF816X
AF818X

ATTACHMENT SCREW NC10*3/4" FLAT HEAD
SS304

YAMIT Filtration & Water Treatment Ltd Moshav Tnuvot, Israel - Tel: +972-4-6220006 / e-mail: info@yamit-f.com / www.yamit-f.com


mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com

Cepua AF800

ATION BTOMaTHU4ecKkue GpuabTpbl C rMApONpUBOAOM

IPB Mogenb Catalog No onucaHue

ATTACHMENT SCREW NC10*3/4" OVAL
HEAD S5304

AF803L 5121610314 SUCTION NOZZLE AF803L

AF804L
AF806L 5121610312 SUCTION NOZZLE AF804L-8R
AF808R
AF804X
AF806X
AF808L
9.7 AF810L
AF810R
AF810X 5121610403 SUCTION NOZZLE AF810R-12R
AF812R
AF814R
AF816R
AF816X
AF818X
AF803L 5113610200 DIRT COLLECTOR 2" LOWER PLUG AF803L
AF804L
AF806L 5114610200 DIRT COLLECTOR 75 LOWER PLUG AF804L-8R
AF808R
AF804X
AF806X DIRT COLLECTOR 76 LOWER PLUG AF804X-
AFS08L 5116610200 10L
9.8 AF810L
AF810R
AF810X
AF812R
AF814R 5115610200 DIRT COLLECTOR 3" LOWER PLUG AF810R-18
AF816R
AF816X
AF818X
AF803L W5143610200-01 HYDRAULIC MOTOR PVC AF803
AF804L
AF806L W5144610200-01 HYDRAULIC MOTOR PVC AF804L-8R
AF808R
AF804X
AF806X
AF808L
10 AF810L
AF810R W5145320200-01 HYDRAULIC MOTOR SS304 AF810R
AF810X
AF812R
AF814R
AF816R
AF816X
AF818X

9.6 AF804-18 4102043002-019

5121610313 SUCTION NOZZLE AF804X-10L

5121610404 SUCTION NOZZLE AF814R-16R

5121610405 SUCTION NOZZLE AF816X-18X

W5146320200-01 HYDRAULIC MOTOR SS304 AF804X-10L

W5145320201-01 HYDRAULIC MOTOR SS304 AF810X-18

YAMIT Filtration & Water Treatment Ltd Moshav Tnuvot, Israel - Tel: +972-4-6220006 / e-mail: info@yamit-f.com / www.yamit-f.com


mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com

/.\ | Cepua AF800
FILTRATION ABTOMaTUYecKue GunbTpbl C rMaponpmMBoaoM
IPB  Mogpgenb Catalog No onucaHue
AFSO3L W5173390000.01 2LI§I(’)3COLLECTOR HEAD BEARING BRASS
11
DIRT COLLECTOR HEAD BEARING BRASS
AF804-18 W5173390001-01 AFR04.18
12 AF800 5293113007-029 STUD 5/16"NC*29 SS304
13 AF800 4112113901 NUT 5/16"NC BRASS
14 AF803L E7160403000 HYD PISTON 40 SS304 AF803/9800
AF804-18 E7160503000 HYD PISTON 50 SS304 AF800
14.1 | AF800 4081056100-331 O-RING 331
1s — ES P e ggmp;;gyuuc VALVE DOROT GALIL
AF803L-10L E5412036301-01 SHORT DISTRIBUTOR DELRIN ASSM
16 AF810R-18 E5412036302-01 DOUBLE DISTRIBUTOR DELRIN ASSM
16.1 | AF800 4081034100-126 O-RING 126
16.2 | AF810R-18 4470030300 DIAMOND VALVE DOROT 10 Bar 25-300 3/8"
17 AF800 €511010015 PRESSURE GAUGE SET AF800/9800/500
18 AF800 4640314002 PLUG 1/4" PLASTIC
19 AF800 4640214082 MALE BRANCH T 8*1/4"*8 PLASTIC
20 AF800 4640618082 MALE ELBOW 1/8"*8 PLASTIC
- +
5 AF800-DC CSD1100112100 Egmﬁ#tﬁ 1-10DC+1 SOLENOID
NTROLLER 1-10 AC + 1 SOLENOID
AF800-AC CSA1100114100 EgMPLETE 0 AC+1SOLENO
,qq | AFBO00-DC 4430010902 SOLENOID DCL GALSOL 2W
AF800-AC 4430030901 SOLENOID AC GALSOL 24V
L1, | AF800-DC 4440211002 CONTROLLER 1-10 DC 2 PORTS + DP
AF800-AC 4440311002 CONTROLLER 1-10 AC 2 PORTS + DP
,15q | AF800-DC 4450110200 EXPENSION CARD FOR 1-10 DC CONTROLLER
AF800-AC 4450110300 EXPENSION CARD FOR 1-10 AC CONTROLLER

YAMIT Filtration & Water Treatment Ltd Moshav Tnuvot, Israel - Tel: +972-4-6220006 / e-mail: info@yamit-f.com / www.yamit-f.com


mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com

Cepua AF800

ATION ABTOMaTU4yeckue GUAbTPbLI C TMAPONPUBOAOM

AF800-AC Control System

The symbol [eY >  with letter inside,
sign the connection port on the filter
with accordance to the letter.

AF800-DC Control System

The symbol [KEY > with lefter inside,
sign the connection port on the filter
with accordance to the letter.

YAMIT Filtration & Water Treatment Ltd Moshav Tnuvot, Israel - Tel: +972-4-6220006 / e-mail: info@yamit-f.com / www.yamit-f.com


mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com
mailto:yamit@yamit-f.com

